

22.10.-05.11.2012.



Иисус: Вознесение в паре красивейшая феерия, волшебство растворения и взаимопомощи, слияние – чувствование – понимание любимого как самого себя. Глубинное мудрое и гармоничное преображение.

Я знаю тебя, я вижу тебя, я дышу тобою.

Ты – моя жизнь, мое вдохновение, мое озарение.

Я – источник твоего пробуждения.

Я твоя неразделимая и равноценная половина.

Ярослась с тобою, а ты вживлен в меня.

Я смотрю на мир твоими глазами и вижу его восхитительным.

Ты соизмеряешь свое дыхание с моим и учишься ощущать кожей, каждой клеточкой своей биение жизни во всем.

Мы обрели свободу, растворившись друг в друге, но сохранив себя.

Наша близость дарует расширение и преумножает энергии.

Это награда и это блаженство.

Но движитель и побудитель уже включен внутри каждого. Импульс попеременно будоражит, тормозит то одного, то другого, и совместно они красиво и быстро движутся вверх и вперед. Они совпадают в главном, но различны в мелочах. И даже идя совместно, можно приходить в определенные этапы разными путями.

Это состояние свободы и ответственности; умудренности и детской непосредственности; мастерства и игривости. Слияние юношеской влюбленности, когда все в партнере восхищает и вдохновляет, когда за любым поступком видится великое светлое, и зрелой мудрости, в которой лучится нежность и все понимание, глубина милосердия и широта принятия.

Вознесение индивидуальное.

Уравновесив свою двойственность, можно достичь состояние внутренней самодостаточности, гармонии, целостности. Здесь наблюдается готовность подарить свет и милосердие каждому столько, сколько он в состоянии вобрать. Растворяется, трансформируется потребность быть в единстве с одним человеком. Духовная близость изливается на многих или даже на всех. Путь больших учителей часто сопряжен с их внутренней самодостаточностью. Их света и любви хватает большим группам людей.

И мощь, и могущество, и любовь, и милосердие, и искренность, и величие, и скромность, и активность, и... Всего и не только перечисленного Человек вобрал в себя столько, что он являет собой источник неисчерпаемого Света Мудрости Любви.

Он освещает собою, своим Я Есмь, своим Присутствием, своим Бытием себя, мир, людей, время, сознание. К нему идут как к солнцу за светом, как к огню за теплом, как к мудрецу за советом, как к сердцу за любовью...

Он не делает ничего особенного. Он живет, и этим учит, исцеляет, вдохновляет, возвращает к Истоку...

Восхождение в группе друзей и единомышленников создает чувство дополнительной поддержки и уверенности; формирует сочувствие, сотворчество, сопереживание. Исцеляет от одиночества и разделенности. Может значительно ускорить процесс осознания и подъема или укрепить пассивность, ведомость, послушание, следование за авторитетом, зависимость, безынициативность.

Вариантов много, не только три названных, каждый из которых может вплестаться или сочетаться один с другим. В любом пути - а их столько, сколько идущих - важна активность, ответственность, соразмерность, мудрость, ДОВЕРИЕ себе, восторг жизни, ЛЮБОВЬ.

В каждом восходящем случается состояние Духовного Наставничества. Вычищается, высветляется, вызванивается – входит в состояние резонанса и ясности – общение и сотворчество с ВЯ. Ежедневно, ежечасно мы, словно музыканты, настраиваем свои инструменты созвучно камертону. Восходящий со настраивает себя со своей Божественностью, со своим самым высоким и чистым звучанием на сегодня. С самой

вдохновенной мыслью, с самым искренним словом, с наполненным любовью творением.

* * *

Человеческая привязанность к датам порой удивляет своей беспечностью, а другой раз вызывает недоумение: как крепко то или иное число, событие вас заворожило, прямо таки, загипнотизировало.

21. 12. 2012. – для предупреждения и для включения внутреннего будильника, некоего кода, который сработал во многих в определенный момент их жизни. У каждого свой час. Для большинства он еще не наступил. Особо законсервированные встрепенутся лишь 21. 12. И все равно не все.

Что же вершится сегодня?

- Постепенный плавный этап совмещения реальностей. Вплывание одной мерности в другую и лучистое вращение ближайших миров 4 и 5 уровней. Уже есть среди вас такие, кто мгновенно перемещается с одной волны на другую, умея быть и здесь, и там одновременно.

Все интенсивнее и ярственнее будут включаться вибрации и свойства более высоких миров, вначале локально, затем все чаще, продолжительнее и повсеместно.

Большинство воочию увидит тот и этот мир, эту и иную реальность, и это подвигнет их сделать, наконец-то, свой выбор.

Идущие уже сейчас активно сплетают свое проявление в высокочастотных мирах. Мы приветствуем и бережно включаем их в наше состояние.

- Следующее новое состояние – это построение отношений и общения вне линейных кармических ограничений. Это довольно многонаправленное разветвленное состояние. Вышедшие из-под влияния законов полярностей, из игры взаимоисключающих противоположностей люди, ощутят нелинейность нового проявления кармических взаимодействий. Те, кто говорят, что кармы больше нет, или, что действие закона воздаяния полностью сохранилось, пребывают в иллюзии линейности, в стадии «да – нет!»

Многомерность дает широчайший выбор.

Во-первых, знание законов предоставляет право и возможность им не противоречить.

Во-вторых, встреча и общение с человеком высвечивает все ваши взаимоотношения и связи. Т. е. ваш собеседник вспоминается, «считывается» вами мгновенно, а значит, нет пелены, искажающей ваше общение. Вы встречаете партнера на уровне Христосознания, Души, ВЯ, и поэтому знаете его любовь и красоту, божественность и светимость. А прошлые встречи, ранее травмирующие и болезненные, теперь вспоминаются вами игрой, захватывающим приключением, где каждый играл свою роль...

Нам представляется, что именно поколение молодежи реализует в большей степени парное вознесение. Многие из них сумеют выстроить отношения на божественном уровне и не скатиться в линейные кармические отношения.

Созрело также состояние, ситуация, при которой можно вернуться к отношениям со своими прежними партнерами, но на высоком божественном уровне. Понятно, что каждый сделает выбор самостоятельно. Кто-то будет искать нового спутника и по жизни, и в вознесении. Другой, поднявшись и над собой, и над ситуацией, возобновит отношения с прежним партнером, выстроив новые отношения на любви, согласии, сотворчестве, взаимной божественности. И прежде всего, такое благодарение своего земного спутника – дар самому себе, свое собственное исцеление и освобождение.

С любовью.

Иисус.